Конечные работы в портфолио по сайтам. Нужно пересохранить все фоновые картинки. A фотошопе – сохранить для Web, 80% - файл в 2,5 разу уменьшается без потери качества.

Наверно, перед блоком «Ждем в гости» можно разместить блок 

«А еще мы» где укажем остальные виды деятельности, например, для страницы мобильных приложений (пиктограммки как на странице контактов):





Портфолио сайтов, конечная работа
Ссылка на разработанный сайт:
- В википедии на ссылки, ведущие на другие сайты ставится специальный значок, чтоб человек понимал, что ссылка откроется в новом окне - давай попробуем.
- На страницах не должно быть ссылок на чужие сайты - через яваскрипт нужно сделать (посмотри, как на старом сайте).
- Очень хочется видеть ссылку "вернуться к списку работ". Я понимаю, что это тоже самое, что еще раз по портфолио кликнуть, но постоянно ловлю себя на этой мысли. Значит у других она тоже может возникать. Давай подумаем, куда можно добавить. На логотипах – хорошо получилось. Давай попробуем чуть ниже фонового рисунка, слева.
На мобильной версии сайта (телефон)

Мобильные приложения, блок «Процесс разработки» фоновые цифры обрезаются (особенно на цифре 3 видно)

Продвижение сайтов

- Текст на ракету сильно наезжает, давай пониже немного, на середину пламени

В тарифах (все страницы), на каждом блоке есть горизонтальная полоса, например, на странице продвижения в первом блоке над текстом «Подходит для небольших сайтов…». Полоса читается как минус, т.е. создает отрицательную эмоцию. Замени на что-нибудь. Например, в том же блоке под ценой полоса – смотрится шикарно. Такую же ставить не нужно, просто, чтоб мысль понятна была.

Продвижение сайтов. Блок «почему нужно работать с нами». Над слайдером – точка на желтой полоске. Давай ее бегунком сделаем интерактивным, чтоб и при листании по слайдеру она перемещалась, и чоб ее можно было зацепить и перетащить. Т.е. сейчас такое действие хочется сделать интуитивно, если это сложно, нужно как то избавиться от этого ощущения, чтоб не создавалось ощущения обманутого желания.
Реклама

Фразу «для ее достижения решаем 2 задачи» нужно сделать визуально менее значимой, чем «Цель не посетители…». Может просто болд убрать.

Перед или над приводим клиентов давай поставим «1»

Перед «Оптимизация рекламной кампании», «Оптимизация объявлений» давай поставим маркеры или «галки», т.е., чтоб было понятно, что это подпункты первой задачи.

По второй задаче – аналогично.

На полном сайте над задачами (приводим клиентов, превращаем их в покупателей) просятся пиктограммки.

Фраза «Реклама не противопоставляется поисковому…» - в мобильной версии убери болд.

Над фразами «Поисковое продвижение» и «Реклама» просятся пиктограммки.

Таблица с тарифами. 

- Над наименованием тарифа напиши слово «тариф» мелким шрифтом.

- Отступы по краям экрана давай уменьшим в половину – куцо смотрится.

- Давай столбцы с тарифами раскрасим в разные цвета, только бледно-бледно. Будет удобней и понятней смотреть.

Рекламируем





Приводим посетителей





Разрабатываем сайты








